

A Művelődési Ház hírei

2014-ben a könyvtár minden nap nyitva tartott, heti 8 órában, ami azt jelentette, hogy a hétfő, szerda és szombat állt rendelkezésre a község lakosságának! Ez azonban változott, mert 2014 decemberétől napi 8 órában látogatható az intézmény.

A könyvtári tagok és látogatók időszaki eloszlása nagyon jó volt. A könyvtár kihasználtságát tekintve számomra azt tükrözték a statisztikai adatok és tapasztalatok, hogy mindenképp megéri fenntartani és fejleszteni az intézményt. A fejlesztési tervek körvonalazódnak, melyhez segítséget nyújthat a mozgókönyvtárat működtető Bródy Sándor Megyei Könyvtár is.

2015-ben a könyvtári nyitva tartás:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
11.00–19.00	11.00–19.00	11.00–19.00	11.00–19.00	11.00–19.00

Örömmel tapasztalom, hogy nagy szükség van a sűrű nyitva tartásra, hiszen igen sok gyermek, fiatal és felnőtt látogatja a könyvtárat nap mint nap. A látogatók korosztálybeli összetétele ugrásszerűen változott 2014 közepe óta. Míg ekkor a 14 év alatti korosztály volt a leginkább előforduló látogató, mára megnőtt a 14 és 18 év közötti fiatalok létszáma és a felnőttek látogatásai is megsokszorozódtak.

A tavalyi év közepén elsősorban az internetes hozzáférés miatt látogatták sokan a könyvtárat. 2014 októbere óta jelentős változást érzektem e témában: még mindig nagy az érdeklődés az internet használatára, de egyre szívesebben forgatják könyveinket, valamint folyóiratainkat is.

2015 januárjától a T-Home nagy szélessávú kapcsolata ad internet-hozzáférést minden korosztálynak, mellyel javult a szolgáltatás minősége.

A Megyei Könyvtárral folyamatos a szakmai kapcsolat, mely jelentősen segíti a megfelelő folyóirat- és könyvellátást, illetve a programszervezést.

A Művelődési Ház programjai és eseményei

2014 októberétől a Művelődési Ház átalakult egyfajta ifjúsági szabadidőközponttá, ahol egy helyen megtalálhatóvá vált a kultúra, a szórakozás, a művelődés, a sport és a társasági élet is. Kéthavonta megrendezésre kerül az úgynevezett „Tini disco” Barnáné Úri Katalin szervezésében, amit hónapról hónapra egyre nagyobb lelkesedéssel várnak a gyerekek.

A gyerekek szabadidejének hasznosabbá tétele céljából pingpongversenyeket, röplabda-, kézilabdaversenyeket tartunk, mert a sport is nagyon fontos egy fejlődő gyermek életében. A kézműves foglalkozásokat is szívesen látogatják a gyerekek és felnőttek egyaránt.

A nagyteremben zajlanak az Őszirózsa Nyugdíjas Szervezet, illetve a Tűzkerék Néptánc Egyesület összejövetelei és próbái, valamint Dudás Zita tánc- és tornafoglalkozásai, amelyek lehetőséget nyitnak minden korosztály számára.

Igény esetén itt zajlanak az iskolás és óvodás rendezvények is. Az iskolás gyerek tornaóráinak is a nagyterem ad otthont.

Szokásainkhoz híven megünnepeltük decemberben a falu karácsonyát, ahol minden korosztály megtalálta magának a szívéhez közel álló tevékenységet. A színpadon zenés és szórakoztató műsort láthattuk, karácsonyi díszeket készítettünk, a gyerekek az arcfestők segítségével átváltozhattak. Felállítottunk egy karácsonyfát a Rózsakertben, nagyon szép látványt és hangulatot nyújtott a falu központjában.

Januárban emlékeztünk a Don-kanyarban elesett hősökre.

Megrendezésre került a falu farsangja. A zord időjárás ellenére szép számmal látogattak el a programra, ahol az Őszirózsa Nyugdíjas Szervezet tagjai által készített farsangi fánkkal, teával, forralt borral és színes programokkal tölthették kellemesen a délutánt.

Február 21-én ad otthont a Művelődési Ház nagyterme az óvoda játékonysági báljának.

Márciusban megemlékezünk az 1848–49-es szabadságharc eseményeire.

Fontos feladat, hogy a település minden lakója számára megfelelő és elérhető szabadidős, kulturális, szórakozási lehetőségeket nyújtó nyitott intézmény működjön Egerfarmoson.

Bakó Enikő művelődésszervező